



Slovenský zväz florbалу

občianske združenie

Junácka 6, 832 80 Bratislava

info@szfb.sk • www.szfb.sk

IČO: 31795421 • DIČ: 2021656626

IBAN: SK93 0900 0000 0051 0969 2840

registrácia: MV SR VVS/1-900/90-10134

Odvolacia komisia

okszfb@szfb.sk

Bratislava, 17.01.2024

ROZHODNUTIE OKSZFB/Ro/4/2023/2024

Vážení Športový klub Slávia SPU DFA Nitra,

Ligová komisia Slovenského zväzu florbалу svojim Rozhodnutím č. LK-Ro/75/2023/2024 zo dňa 05. decembra 2023 (ďalej aj ako „Rozhodnutie“) vo veci nepripravenia hracej plochy podľa pravidiel florbалу bodu 1./101/1-minimálny rozmer 36m x 18m zo strany Športového klubu Slávia SPU DFA Nitra, ako organizátora zápasu v súťaži M1, 15. kola, termín zápasu 03.12.2023, kód 690, medzi ŠK Slávia SPU DFA Nitra a Žatva 90 Dolný Kubín, rozhodla pre nedodržanie minimálneho rozmeru hracej plochy (rozhodcami nameraná šírka hracej plochy 17,5 m) o herných dôsledkoch a udelení poriadkovej pokuty vo výške 100,- EUR pre družstvo ŠK Slávia SPU DFA Nitra podľa Článku 7, bod 7.2., písmeno a); podľa Článku 8, bod 8.3.; Článku 13, bod 13.1. písm. b); Článku 13, bod 13.2., písm. a) Súťažného poriadku Slovenského zväzu florbálu a podľa Štatútu Ligovej komisie Slovenského zväzu florbálu.

Športový klub Slávia SPU DFA Nitra voči Rozhodnutiu podal odvolanie zo dňa 11.12.2023 (ďalej aj ako „Odvolanie“), v ktorom požadoval aby Odvolacia komisia zrušila napadnuté Rozhodnutie v celom rozsahu a vec vrátila Ligovej komisii SZFB na nové konanie a rozhodnutie so stanoviskom, aby Ligová komisia SZFB rozhodla v súčinnosti s družstvami o odohraní sporného zápasu v novom termíne najmä z dôvodu nedostatočnej odôvodnenosti napadnutého Rozhodnutia a rozporu vydaného rozhodnutia s Článkom 8 bod 8.3 Súťažného poriadku SZFB.

Odvolacia komisia postupovala v súlade s Odvolacím poriadkom SZFB, ako aj v súlade so Stanovami SZFB, najmä s Článkom 51 Stanov SZFB a preskúmala Odvolaním napadnuté Rozhodnutie.

Na základe uvedeného podľa Článku 51, ods. 15., písm. b) Stanov SZFB, Odvolacia komisia vydáva uznesenie, ktorým Odvolanie Športového klubu Slávia SPU DFA Nitra, zo dňa 11.12.2023

ZAMIETA

Odôvodnenie:

Odvolacia komisia má za to, že napadnuté Rozhodnutie je v dostatočnom rozsahu odôvodnené uvedením konkrétnych skutočností – nameraná šírka hracej plochy 17,5 m, z časového hľadiska pred konkrétnym zápasom v súťaži M1, 15. kola, termín zápasu 03.12.2023, kód 690, medzi ŠK Slávia SPU DFA Nitra a Žatva 90 Dolný Kubín, uvedením šírky hracej plochy nameranej rozhodcami a zároveň označením porušenej povinnosti konkrétnym ustanovením Súťažného poriadku SZFB – Článok 7 bod 7.2 písm. a)



Súťažného poriadku SZFB a to povinnosti zaistiť halu v termíne danom v Termínovej listine súťaží SZFB a zaistiť ihrisko vyhovujúce pravidlám florbalu. Uvedené je dostatočne špecifikovaným dôvodom na uloženie Rozhodnutím stanovenej sankcie postupom podľa Článku 8, bod 8.3., Článku 13, bod 13.1. písm. b) a Článku 13 bod 13.2. písm. a) Súťažného poriadku SZFB. Skutočnosť na základe ktorej Ligová komisia Rozhodnutím rozhodla o uložení sankcie je evidentná z v napadnutom Rozhodnutí uvedenej konštatácie „rozhodcami nameraná šírka 17,5 m“. Tiež je evidentné aký bol výsledok meraní - 17,5 m, a kto uskutočnil merania – rozhodcovia stretnutia.

K tvrdeniu odvolateľa, že Rozhodnutie nie je vydané v súlade s Článkom 8 bod 8.3 Súťažného poriadku SZFB, konkrétne, že absentuje rozhodnutie oprávnenej osoby – rozhodcu o nepripravenosti hracej plochy uvádzame, že Ligová komisia SZFB rozhodla na podklade relevantných, na vec sa vzťahujúcich podkladov, zápis rozhodcov zo stretnutia, fotografie dokumentujúce merania rozmerov hracej plochy, ako aj ústne vyjadrenia príslušných rozhodcov, ako oprávnených osôb na rozhodnutie o porušení povinnosti odvolateľa riadne pripraviť hraciu plochu. K tomu podporne uvádzame, že zo zápisu zo stretnutia vyplýva, že boli realizované úpravy a zabezpečenie ihriska, čo bolo potvrdené aj samotnými rozhodcami v ústnych vyjadreniach Ligovej komisii SZFB. Dotknutý rozhodca ústne potvrdil Ligovej komisii SZFB, že robil úpravy a zabezpečenie ihriska na podklade ktorých sa v zápise uviedol rozmer hracej plochy, ktorý bol dôvodom postoja družstva Žatva 90 Dolný Kubín, ktoré odmietlo nastúpiť zápas z dôvodu nesplnenia minimálnej šírky hracej plochy ihriska. V zápise rozhodcov zo stretnutia sa konštatuje, že hracia plocha nebola riadne pripravená, nakoľko sa v ňom bez ďalšieho uvádza, že Družstvo Žatva 90 Dolný Kubín po kontrole a úprave ihriska odmietlo nastúpiť pre existenciu nedostatočnej šírky ihriska a to 17,5 m. Zo zápisu vyplýva, že zápas bol začatý s meškáním, nakoľko dochádzalo k dodatočným úpravám a zabezpečovaniu ihriska, z ktorých vyplynul záver, že ihrisko nemá dostatočnú šírku načo Družstvo Žatva 90 Dolný Kubín odmietlo nastúpiť zápas. Odvolateľ bol sám prítomný pri meraniach hracej plochy a mohol sa tak oboznámiť s výsledkami meraní, navyše jedná sa o hraciu plochu, ktorú sám zabezpečoval a mal by mať, aj v rámci svojej objektívnej povinnosti podľa Článku 7 bod 7.2 Súťažného poriadku SZFB, vedomosť o šírke hracej plochy. Nad rámec uvedeného Ligová komisia SZFB na základe pochybnosti o správnosti meraní vyslovene v Odvolaní odvolateľa vycestovala do predmetnej haly a hraciu plochu, napriek výslovným vyjadreniam rozhodcov o nameranej šírke 17,5m, znovu premerala (záznam z merania tvorí súčasť dokumentácie vedenej Odvolacou komisiou v súvislosti s podaným Odvolaním). Výsledkom Ligovou komisiou SZFB uskutočnených kontrolných meraní zo dňa 17.12.2023 je, že šírka hracej plochy v predmetnej hale je v rozpore s pravidlami florbalu, nakoľko nespĺňa požiadavku na minimálnu šírku ihriska, tak ako konštatovali rozhodcovia na základe dňa 03.12.2023 uskutočnených meraní uskutočnených pred inkriminovaným zápasom.

Ďalej uvádzame z Vyjadrenia Ligovej komisie SZFB k podanému Odvolaniu zo dňa 20.12.2023:

„Na základe neodohraného zápasu bolo uskutočnených viacero telefonátov s rozhodcom daného stretnutia, ktorý potvrdil nameranú šírku ihriska 17,5metra. Nakoľko ale danú skutočnosť nemal zdokumentovanú fotografiou/videom no potvrdil, že si to odfotil zástupca družstva D.Kubín tak v tejto súčinnosti si predseda LK vyžiadal od zástupcu klubu Žatva D.Kubín túto fotografiu + boli doplnené ďalšie fotky ihriska a video. Je teda neodškriepiteľné, že v danej hale a pred daným zápasom bolo meranie uskutočnené a nebolo dodržané jedno z pravidiel florbalu a teda minimálna šírka ihriska a teda ihrisko nebolo na zápas riadne pripravené.

Táto skutočnosť bola uvedená v zápise rozhodcami zápasu. Je pravdou a zároveň chybou rozhodcov že v zápise bol ako dôvod nezačatia zápasu uvedené že na zápas odmietli nastúpiť hostia. Po správnosti mali uviesť nepripravenosť hracej plochy. Upozornenie na túto „chybu“ bolo komunikované tak jednému z rozhodcov ako aj predsedovi KRO SZFB. Táto chyba v uvedení dôvodu k neodohraniu zápasu však nemôže mať za následok zmiernenie dôsledkov pre organizujúce družstvo keďže je evidentné o aký „prehrešok“ sa jednalo.“

Odvolateľ ďalej argumentoval skutočnosťou, že športová hala SPU Nitra, v ktorej mal byť predmetný zápas odohratý, je zapísaná v zozname športových hál zverejnenom na webovom sídle SZFB. Odvolacia komisia má za to, že zápis do zoznamu kategorizovaných hál, zverejnenom na webovom sídle SZFB nezabavuje organizátora stretnutia povinnosti podľa Článku 7, bod 7.2., písmeno a) Súťažného poriadku SZFB, a to povinnosti riadne pripraviť hraciu plochu. K uvedenému citujeme z Vyjadrenia Ligovej komisie SZFB k podanému Odvolaniu zo dňa 20.12.2023:



„Kategorizácia tejto konkrétnej haly prebehla podľa záznamov v archíve SZFB v roku 2017. V žiadosti o kategorizáciu bol podpísaný vtedajší a rovnako tak ešte stále aktívny funkcionár klubu DFA Nitra p.Migo. V kolonke rozmer plochy bol v časti šírka uvedený rozmer 20 metrov. Aj keď v tom čase mala LK SZFB úplne iné zloženie ako teraz a nie je možné sa „dopátrať“ či niekto halu bol premerať aj osobne alebo nie ale zvykom pri nových halách je na základe dodaných fotografií buď udeliť konkrétnu kategóriu automaticky alebo požiadať niektorého z členov aj iných komisií alebo prezídia či danú halu vie navštíviť a premerať rozmer (v rámci šetrenia cestovných nákladov), prípadne člen LK osobne navštívi danú halu. Určite ale priznávame že v prípade takejto konkrétnej žiadosti kde by bola šírka plochy uvedená 20m by LK automaticky udelila certifikáciu tak ako tak urobila aj v roku 2017 a teda na rozmer ihriska (šírku) 18m s výbehovou zónou 1m na každej strane. Chyba pri kategorizácii teda nastala pri zaslaní podkladov od klubu ktorý o danú kategorizáciu v tejto hale žiadal.

Ďalej uvádzame, že nie je vo finančných možnostiach SZFB aby si každé nové zloženie LK (každé 4 roky) prešlo všetky dovtedy kategorizované haly či náhodou predošlé vedenie LK neurobilo chybu. V tomto prípade ale máme zato, že pochybil klub (resp zástupca klubu) ktorý uviedol chybnú informáciu o rozmere plochy pri žiadosti o certifikáciu.“

Ďalej k Odvolaniu uvádzame, že zavinenie klubu podľa Článku 13, bod 13.2., písm. a) Súťažného poriadku SZFB je v tomto prípade evidentné aj keď čiastočne vzniklo v minulosti. Pravidlá florbalu hovoria v tejto veci jasne a teda minimálny prípustný rozmer ihriska (šírky) je 18 metrov. Nameraný rozmer bol menší a teda ihrisko nebolo pripravené k zápasu podľa pravidiel florbalu. Iným prípadom by bolo ak by napríklad zo strechy hala zatekala po aktuálnom daždi, či kondenzácia a kvapkanie vody zo vzduchotechniky (tak ako sa to stalo pred cca 2 rokmi v jednej z hál v Bratislave). Takéto prípady považuje Ligová komisia SZFB za organizátorom nezavinené. Vo veci neodohraného zápasu v 1.lige mužov je možné udeliť pokutu do výšky 500€. Ligová komisia sa zhodla na pokute v nižšej sadzbe aj z dôvodov, ktoré boli uvedené v liste zaslanom klubom ŠK Slávia SPU DFA Nitra, a teda odohrané viaceré zápasy v rovnakej hale, nepremeranie ihriska v predošlých zápasoch aj rovnakou dvojicou rozhodcov.

Odvolacia komisia má, na základe vyššie uvedeného, za to, že napadnuté Rozhodnutie spĺňa všetky podstatné náležitosti rozhodnutia podľa zákona a platných predpisov SZFB, bolo vydané v súlade s Článkom 13, bod 13.1. písm. b); Článkom 13, bod 13.2., písm. a) Súťažného poriadku SZFB, je dostatočne odôvodnené konštatovaním konkrétneho porušenia povinnosti zo strany Odvolateľa - nedodržanie minimálnych rozmerov hracej plochy s citáciou príslušného ustanovenia Súťažného poriadku SZFB - Článok 7 bod 7.2. písm. a) Súťažného poriadku SZFB, na základe ktorého Ligová komisia SZFB napadnutým Rozhodnutím pristúpila k uloženiu sankcií Odvolateľovi.

Po preskúmaní napadnutého Rozhodnutia sme ďalej nedospeli k iným zisteniam, ktoré by opodstatňovali v danom prípade zrušenie alebo zmenu napadnutého Rozhodnutia, preto sme rozhodli tak ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.



Poučenie:

Rozhodnutia Odvolacej komisie sú v súlade so Stanovami SZFB, Článok 8 Záväznosť rozhodnutí orgánov SZFB, odsek 1. a 2., pre členov SZFB záväzné.

Konanie pred Odvolacou komisiou a rozhodnutie Odvolacej komisie nemá vplyv na súčasné alebo následné rozhodovanie príslušného súdu o nároku na náhradu škody alebo inom súvisiacom nároku. Podaniu návrhu na konanie pred príslušným súdom nemá odkladný účinok vo vzťahu k rozhodnutiu Odvolacej komisie.

S pozdravom



Odvolacia komisia SZFB
JUDr. Veronika Fröhlich
Predseda Odvolacej komisie

Na vedomie:

Športový klub Slávia SPU DFA Nitra, Ligová komisia SZFB, Kontrolór SZFB, výkonný viceprezident SZFB